

## Külföldi CE-vezetők az Adventi héten

Decemberben vendégeink voltak. Hosszas egyeztetések, előkészítés után a 2022.12.12-17-i adventi csendes héten Piliscsabán láttuk vendégül Dave Coryell-t, a CE Világszövetség főtítkárát, és Simon Schuh-t, a Német CE Szövetség főtítkárát.

Dave egy több, mint két hetes dél-kelet európai út végén ért el hozzánk. Előtte látogatást tett többek között Szerbiában, Bulgáriában, Macedóniában, Litvániában. Magyarországra december 14-én Erdélyből érkeztek, ahova Simon is elkísérte. Először Kárpátalja volt a cél, és segítségükre voltunk az oda való eljutásukban.

A vendéglátók az ukrán-magyar határon vártak, akikkel egy beregszászi étterembe, az első találkozó helyszínére vezetett az utunk. Ott a Kárpátaljai Református Egyházkerület és annak ifjúsági szervezete (KRISZ) vezetői fogadtak minket. A közvetlen hangú beszélgetésben Dave kérdései elsősorban a háborús hatások sújtotta helyzetre vonatkoztak. Válaszként elmondták, hogy a körülmények egyre nehezebbek, különösen az utóbbi napok áramkimaradásai jelentenek nehézséget. A háború következményeként nagy a lakosság létszámának a csökkenése, így a református közösség is fogy. Ezzel a helyzettel birkóznak a gyülekezetek, ami a fiatalokat is érzékenyen érinti. A középiskolás korosztály az, akiket ebben a helyzetben leginkább megszólítanak. Legfontosabb felmutatni Krisztust, mint az egyetlen valódi reménységet. A találkozó következő helyszíne a püspöki központ volt, ahol fiatalok, a KRISZ tagjai fogadtak minket. Ők is az Úr melletti elköteleződésükről tettek bizonyosságot, és beszéltek a szervezet életéről, abban végzett szolgálatukról is. Dave a világszervezet törekvéseiről tartott előadást, majd a felmerült kérdésekre adott válaszokkal fejeződött be a találkozó. Hosszas határon való várakozás után éjjel érkezünk vissza Magyarországra, és Sajóbabonyban éjszakáztunk.

Piliscsabára a csütörtöki ebédre érkezünk. Dave bemutatkozása, előadása csütörtök délután hangzott el. Ő önkéntes a gyülekezetben, ahova tartoznak. Feleségével az USA-n belül Pennsylvaniában élnek, két fiuk és két lányuk van, akik közül a legidősebb már túl van a középiskolás koron. 2016 óta dolgozik a CE világszövetségben, vezérigéje az Efezus 3,20-21. A célja a fiatalok mozgósítása Isten útjára, ehhez kapcsolódó ige a Mt 9,38. Az imádság az együtt-munkálkodás alapja. Tanítvány-képzéssel biztosítják a megfelelő számú és képzettségű szolgálót, hogy ne állhasson elő a missziót akadályozó helyzet. Ezeket a szolgáló fiatalokat meg kell erősíteni az elhívásban, küldetésben, hogy helyt álljanak a gyülekezetükben. Segíteni kell az elkötelezettségük erősödését, aminek része egy havi beszámoló az Istennel való járásuk során megtapasztalatakról.

Kifejtette a tanítványság, illetve az elkötelezettség alapelveit, amely egyik legfőbb jellemzőjének az egyszerűséget nevezte: UP – Krisztust hirdetjük, Vele személyes kapcsolatban; IN – legyünk gyülekezetben, hiszen nem szigetelődhetünk el egymástól; OUT – Isten azt akarja, hogy a szétszabdalt világban Őt Krisztus testeként a Vele-Benne való egységet képviseljük; WITH – egység és kapcsolat a világ keresztyéneivel, benne a CE-szervezetekkel. Kapcsolódó igeként az 5Móz 6,4-9-t említette.

A Krisztussal és a CE-vel elkötelezett fiatalok aláírnak egy fogadalmat, ami a szolgálatba való bevonásuk kezdete. Fontos őket mielőbb aktivizálni, ezzel is növelve az elkötelezettségüket. A felnőttek szerepe a fiatalok útjának az egyengetése, irányítása. A fiatalok szolgálatának kulcspontjai a minőségi tanítás, az eseményszervezés (az érdeklődő fiatalok összegyűjtése), a vendégfogadás (közös étkezés-beszélgetés, közös öröm), misszió. Ezekben nagy szerepet kap a kreativitás és önállóság, és fontos az egyszerűségekre törekvés. Ezeknek a „hogyan”-jával részletesen is foglalkozik egy segédkönyv.

Egy kérdésre válaszolva kifejtette, hogy a gyülekezeteknek hangsúlyozottan a segítséget kell felkínálni az ifjúsági munkában, amit vagy elfogad a gyülekezet, vagy nem. Vélhetőleg elfogadják, ha a fiatalokkal való foglalkozás terhét leveszik a vállukról, hangsúlyozva, hogy nem akarja senki a fiatalokat elszakítani a gyülekezettől. (A gyülekezetekkel való együttműködésnek is fontos kísérője az imádság.)

A csütörtök esti áhítatot Simon tartotta. A Fil 4,1-6 verseket választotta, levelét Pál a börtönből írta. Ezt a körülményt különösen figyelembe vette a feldolgozása során. Hiszen Pál, aki emberileg nézve meg volt fosztva a szabadságtól, mégis ő adott biztatást, ő esősítette meg a címzetteket. Ő Krisztusban valóban szabad volt. Kiscsoportok alakultak, akik versről-versre beszélgettek Simon által megadott kérdések segítségével. 1. vers: Kit akarsz bátorítani a Jézus Krisztushoz való ragaszkodásban? 2-3. vers: Van-e valaki a közeledben, akivel ki kellene békülnöd? Fontold meg egy békéltető személy bevonását! 4. vers: Mi ad számodra életedben okot az öröme? Mit jelent az öröm az Úrban? 5. vers: Az Úr közel: hogyan érhető ez tetten az életedben? Mások megtapasztalják-e szelídségedet? Hogyan? 6. vers: Ültesd át a gyakorlatba: imádkozz és tárd fel kéréseidet az Úrnak. 7. vers: Miben tapasztalad meg és mikor az Úrtól való békességet olymódon, hogy nem az emberi természeted (aggodalom, harag, stb.) szerint tudtal reagálni? Visszatérve Pál helyzetére, egy hasonló szorultságban (ami lehet más is, nem feltétlenül börtön) nem biztos, hogy megnyílik a „börtönajtó”, de abban biztosak lehetünk, hogy az Úr velünk van. Ha gyermekeként bírjuk az ígértét.

Pénteken délelőtt vendégeink egy budapesti városnézésen vettek részt. Simon bemutatkozása, előadása péntek délután hangzott el. Családjával Kasselben élnek, két serdülő lányuk van. A CE-ben végigjárta a „ranglétrát”, mire a szövetség főállású vezetője lett. Munkája során ő is sokat utazik külföldre. A tanítványság, a tanítvány-képzés áll vezetői munkája homlokterében. Ha valaki befogadja Krisztust, őt igyekeznek segíteni abban, hogy Krisztus evangéliumának a terjesztőjévé váljon. Nem előírva, hogy mit tegyen, hanem közösen megtalálva azt a módot, ahogyan ez a legjobb a számára, egészen gyakorlatiasan. Fontos támogatása a munkájuknak a honlap, amelynek a tartalmát, felépítését, kezelését és külső megjelenését is úgy tervezték meg, hogy a korosztálynak, amit meg akarnak szólítani, a legmegfelelőbb legyen. Hogy elérje a fiatalok „ingerküszöbét”, hogy a megfelelő információ célba érhesen náluk. A YouTube-on való megjelenésüket is hasonlóan valósítják meg. Ahogyan Pál is egy kicsit „részévé vált” azoknak, akiket megszólított, pl. Athénban. Az így elért fiatalok Biblia-tanulmányozásokon vesznek részt, bármilyen társadalmi háttérrel is rendelkeznek. Szervezetük támogatói, akik az egyénektől a gyülekezetekig és az állami szervezetekig széles skálán mozognak, nem szólhatnak bele a tartalmi munkájukba, a tanításukba. Ez az alapja a hivatalos egyházzal való kapcsolatuknak is. Még fontos megemlíteni, hogy a társ evangéliumi szervezetekkel az állam felé a megfelelő érdekvédelem érdekében közösen lépnek fel.

Ezután rátért 2023 legfontosabb CE-rendezvényére, a világtalálkozóra, amely a németországi Mücke városában (Flensunger Hof) kerül megrendezésre július 19-23-ig. A rendezvényt a 30 év alatti fiatalok szervezik. A programok szerda este 6-tól vasárnap reggelig tartanak. Legalább 25 országból várnak vendégeket. Elkezdődött a csoportok vezetőinek képzése, akik szintén a fiatalok közül kerülnek ki. Délután többek között tapasztalatcsere, mélyebb bibliatanulmányozás szerepel a programban. Eddig 14 országból regisztráltak. Várják a magyarországi jelentkezőket is, ugyanis a közeljövőben nem várható, hogy ennél közelebb kerül megrendezésre hozzánk egy világtalálkozó.

Az esti áhítatot Dave tartotta, a Mk 13,14-20 alapján. Közeledik a templom lerombolása, amelyben Dániel látomásában megjelenik a pusztító utálatosság. Jézus után a követői váltak Isten templomává, ahova Krisztus áldozatáért Ő beköltözött. Miféle akadálya lehet ott az Úrral való kapcsolatnak? Pl. a büszkeség, a gőg. Az ember sok követ megmozgat az Antikrisztus személyének a kiderítésére – de ki keresi azt a bálványt, aki a szívébe fészkelte magát, ahova így Krisztus után „ismét önmagunk”

kerülünk? Ez akadályozhat abban is, hogy Krisztus eljövételét méltóképpen várjuk. A megszokás, a szürke hétköznapok, szívünk romlottsága mind gátak ebben, pedig Krisztus jön vissza, és Isten azt parancsolja, hogy legyünk készen. Sok helyen szól így a Bibliában, mert figyelmünk, készségünk sokszor lanyhul, szükség van az ismételt felkeltésükre. Ezért is jó, hogy nem tudjuk az órát, hogy a hitünk éber legyen. Ahogyan a Mt 25-ben az öt okos szűz is példázta. Bízunk Jézusban, aki megígérte, hogy helyet készít a számunkra (Jn 14,2). Megváltoztatja-e mindennapjainkat az, hogy Krisztus jön vissza; hogy nem tudjuk, mikor; és hogy készen kell lenni?

Vendégeink szombaton hazafelé vették az irányt. Isten áldását kívántuk, kívánjuk a szolgálatukra.

Lengyel Norbert

Lupsea György